



Nr. înregistrare ISMB: 1915/14.02.2013

Către unitățile de învățământ preuniversitar, de stat și particulare din Municipiul București

În atenția directorilor, responsabililor comisiilor metodice – matematică (gimnaziu și liceu)

Spre informarea tuturor cadrelor didactice și elevilor participanți la etapa pe sector a Olimpiadei de matematică

Ca urmare a organizării și desfășurării etapei pe sector a Olimpiadei de Matematică și Concursului de Matematică Aplicată „A. Haimovici” în data de 09 februarie 2013, Inspectoratul Școlar al Municipiului București apreciază profesionalismul și implicarea tuturor cadrelor didactice în realizarea activităților de olimpiadă, membri în comisiile de organizare și evaluare, asistenți, monitori, profesori care au condus la obținerea unor rezultate notabile ale elevilor și elevilor care au participat cu onestitate și spirit competițional.

Mulțumim tuturor celor 14 unități de învățământ organizatoare, echipelor manageriale, compartimentelor secretariat și administrativ care au creat condițiile unei desfășurări optime a concursului.

Menționăm că efortul de pus de fiecare dintre dumneavoastră a permis tuturor celor peste 3500 de elevi să competiționeze și să obțină rezultate.

Ca urmare a analizei rezultatelor obținute, vă comunicăm:

a) pentru fiecare an de studiu (V-XII), în baza criteriilor cuprinse în PROCEDURA ISMB NR. 1355/04.02.2013, se califică pentru etapa municipiului București toți elevii care au obținut cel puțin 14 de puncte la etapa pe sector;

b) punctajele de premiere la etapa pe sector a Olimpiadei de Matematică/Concursului de Matematică Aplicată „A. Haimovici”:

- premiul I – punctaje cuprinse între 25 și 28 de puncte (inclusiv);**
- premiul al II-lea – punctaje cuprinse între 20 și 24,5 (inclusiv);**
- premiul al III-lea – punctaje cuprinse între 14 și 19,5 (inclusiv).**

Inspector Școlar General,
Constantin Trăistaru



Inspectori Școlari de Specialitate,
Ovidiu Șontea
Gabriel Vrinceanu



Nr. înregistrare ISMB: 1915/14.02.2013

**PRECIZĂRI PRIVIND ETAPA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI A
OLIMPIADEI DE MATEMATICĂ / CONCURSULUI DE
MATEMATICĂ APLICATĂ A. HAIMOVICI**

Etapa municipiului București a Olimpiadei de Matematică/ Concursul de Matematică Aplicată A. Haimovici se desfășoară sâmbătă, 09 martie 2013, **pentru toate clasele V-XII.**

Centrele de concurs:

Pentru clasele V-VI – Școala cu clasele I-VIII nr. 56 „Jose Marti”.

Pentru clasele VII-XII – Colegiul Național „Mihai Eminescu”.

**Centrul de concurs pentru
Concursul de Matematică Aplicată A. Haimovici
este Liceul Teoretic Nichita Stănescu**